

中方决定对美实施对等制裁

再次敦促美方立即停止插手香港事务,停止干涉中国内政

新华社北京12月10日电

针对美方日前以涉港问题为由宣布对14位中国全国人大常委会

副委员长实施制裁,外交部发言人华春莹10日宣布中方对美反制措施。

华春莹在例行记者会上说,鉴

于美方利用涉港问题严重干涉中国内政、损害中方核心利益,中方决定对在涉港问题上表现恶劣、负有主要责任的美国行政部门官员、

国会人员、非政府组织人员及其直系亲属实施对等制裁。同时,中方决定取消美方持外交护照人员临时访问香港、澳门免签待遇。

“中方再次敦促美方立即停止插手香港事务,停止干涉中国内政,不要在危险和错误的道路上越走越远。”她说。

堪比9·11! 美单日死亡病例破三千

胡若愚(新华社专特稿)

美国疫情统计数据显示,全美9日新增新冠死亡病例超过3000例,创疫情暴发以来最高纪录。按照路透社的说法,这相当于2001年“9·11”恐怖袭击致死人数。

约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至美东时间9日20时30分(北京时间10日9时30分),过去24小时新增死亡3071例。按照《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目统计,新增死亡3054例。另据路透社汇总美国各州数据,当天至少3253人染疫身亡。

美国9日新增确诊病例超过22万例,同样创纪录,累计确诊超过1500万例;累计死亡超过28.9万例。新冠住院人数继续创新高,9日超过10.6万人,较两周前增加

18%。

按照路透社的计算,过去一周,美国平均每天增加205661例确诊和2259例死亡病例。

美国卫生与公共服务部数据显示,全国城市和农村地区至少数百家医院的重症监护病床告急。截至9日,在加利福尼亚州10个以农村为主的县,这类病床所剩无几。比如,人口100万的弗雷斯诺县只剩7张,圣华金县只剩5张。加州当天新增确诊病例超过3万例,居全美各州之首。

一些医学专家说,天气越来越冷,而如果美国民众继续无视警告,不愿停止不必要的出行和聚会,这场公共卫生危机今后几周只会继续恶化。

美国政府将控制疫情的希望寄托于疫苗。一个独立专家组定于10日开会,决定是否推荐接种美

国辉瑞公司和德国生物新技术公司合作研发的疫苗。美国食品和药物管理局最快可能11日或12日批准该疫苗的紧急使用授权申请,13日或14日启动接种。

只是,远水难解近渴。医学专家担心,即便医护人员、养老院住户等高风险人群有望率先接种疫苗,随着圣诞和新年假期到来,美国确诊和住院病例可能出现新一波攀升。

卫生与公共服务部长亚历克斯·阿扎说,他预期大规模接种明年2月至4月展开,明年下半年能够确保向“所有美国人”供应疫苗。

路透社说,许多美国人拒绝遵守防疫指南,不愿戴口罩或防护面罩,出门时不注意保持社交距离,因此美国亟需建立新的抗疫机制。

法拟立法打击“宗教分离主义”

据新华社报道

法国内阁9日决定向议会提交一份法律草案,旨在打击愈演愈烈的宗教极端主义,维护世俗价值观。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙认定,宗教极端思想对法国构成“分离主义”威胁,力推这项立法,招致一些伊斯兰国家批评。

草案名为“支持共和原则”,没有直接提及伊斯兰教,以避免污名化穆斯林群体。按照法国总理让·卡斯泰的说法,这项立法不针对任何宗教、尤其是伊斯兰教,而是旨在保护宗教信仰自由,将人们从原教旨主义中“解放”出来。

草案将加强对清真寺的管理,鼓励清真寺注册登记为宗教场所。法官可以禁止任何犯有煽动恐怖主义、歧视、仇恨、暴力的人员进入清真寺。此外清真寺收到超过1

万欧元境外资金赞助时必须申报。

在教育方面,草案规定儿童三岁起接受义务教育,关停传播宗教极端思想的“秘密学校”,只有在特殊情况下可以选择在家教育。

个人权利方面,对妇女进行贞操检查的医生将面临罚款和至多一年监禁;禁止给一夫多妻制家庭发放居住证;打击强迫婚姻。

这项立法在法国国内引发争议。一些人认为草案内容“太软弱”,一些人觉得这是马克龙为寻求连任拉拢极右翼势力的政治手段。穆斯林团体提出抗议。

草案招来一些伊斯兰国家批评。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安把草案称作“公开挑衅”。一些埃及学者认为马克龙发表了一些“种族主义”观点。

法新社报道,法国国内约有400万穆斯林,占总人口6%,是欧洲最大的穆斯林群体。

双十二来临 别克昂科旗全能实力大解密

双十二即将来临,又一波购物狂潮要来了,各大车企为了满足消费者年终刷辆车的愿望,纷纷推出了优惠政策。市场关注度较高的别克品牌也不例外,购买别克昂科旗将享受置换礼(至高1.7万元置换补贴)、金融礼(首付50%,24期0息金融方案)、保险礼(299元享价值5000元保险礼包)等三重优惠,以及天猫百亿补贴购车红包、到店试驾礼品等多种优惠。

作为别克SUV家族扛鼎之作,别克昂科旗凭借比肩汉兰达的强悍实力,市场口碑也一向不错,备受消费者青睐。

同级领先的智能科技

依托通用汽车全球深厚的科技实力,别克昂科旗拥有多项同级领先的科技配置。

动力方面,别克昂科旗搭载第八代Ecotec 2.0T可变缸涡轮增压发动机,匹配9速HY-DRA-MATIC智能变速箱,实现了低速大扭矩、高速大功率,响应速度、平顺性、可靠性与燃油经济性都得到全面提升。

四驱方面,别克昂科旗引入由两侧液力离合器组成的全新智能全路况四驱系统,能够控制前后桥及后桥左右车轮的扭矩分配,大幅提高了驱动性能以及行驶稳定性,尤其是在车辆转向时减少横摆,使过弯更安全稳健。

互联方面,别克昂科旗搭载迭代升级的别克eConnect智能互联科技,采用全新一代电子架构,速度更快、兼容度更大、功能更丰富、网络安全。配合每年100G“OnStar安吉星4G车联应用终身免费流量”服务,让用户畅享可迭代、个性化、更友好的车联体验。

安全方面,别克昂科旗通过全车配备的第二代高清流媒体后视镜、高清360°全景影像、行车记录仪、HUD平视显示系统、毫米波雷达、远距离前视摄像头、盲区雷达、环视摄像头、超声波雷达、后视摄像头,能够实现全速段ACC自适应巡航、CMB碰撞缓解、LKA车道保持、PD行人识别/保护、APA自动泊车等智能驾驶辅助技术,进一步提升了别克昂科旗的便利性和安全性。

内外兼修 精益求精

作为一款高档中大型7座SUV,别克昂科旗从设计到制造,从选材到用料,从整体到细节,无一不是精益求精,处处彰显豪华格调。别克昂科旗采用全新别克SUV家族设计语言,车身尺寸4981mm*1953mm*1732mm,轴距2863mm,并做了宽轮距设计,不仅一眼看过去更富力量感,而且车内空间也更宽敞,行驶稳定性也更好。车头部分,创新设计的Matrix矩阵式LED分体式大灯,勾勒出了极具科技感和辨识度的前脸特征;增加了羽翼细节的片状LED单



元格,凸显了高品质工艺与审美品位。车身部分,流畅的车顶设计与一体式鸭尾扰流板一气呵成,既提高了整车空气动力学效能,也让车身侧面显得更为修长。车尾部分,宽体车尾设计饱满而富有张力,带有别克logo照明灯的感应式电动尾门,既提供了便利的使用体验,更彰显了尊贵身份。

来到车内,大量采用的软性材质包覆,精致考究的同时更显豪华;环抱一体式座舱设计,搭配头层真皮三幅式方向盘、钢琴烤漆浮雕、流线型镀铬装饰等工艺与材质,形成了富有层次的内饰曲面;Moon-White月光白氛围灯映衬出宁静柔和的座舱氛围;超大全景天窗配合大尺寸的侧窗带来通透的空间感。值得一提的是,所有内饰均采用严格筛选的绿色材料,满足VIAQ车内空气质量要求,且全系产品符合欧盟回收标准,打造绿色健康座舱。

另外,BFI一体化车身结构和

超过84%高强度钢材的应用,提供了更加可靠的防护,为安全驾乘保驾护航。

高科技营造舒享座舱

乘坐舒适性是关乎豪华体验的重要因素,得益于长轴距,别克昂科旗的座舱布置更加宽敞,更加舒适,更加实用。

别克昂科旗采用“2+3+2”的七座布局,座椅基于全新座椅骨架开发,宽大的靠背支撑和极佳的包裹性有效缓解驾驶疲劳。触感细腻的打孔真皮辅以法式同色双缝线设计,以及八向电动、两向电动腰托调节,三档加热、三档通风及座椅记忆等功能,为驾乘者提供更为人性化的舒适感受。另外,RAMSIS乘客模拟基础模块、SPEOS虚拟光学分析等人机工程优化设计的引入,不仅让座舱布局更加合理,也更好地满足用户光学舒适性需求。

在车内空气质量和静谧性上,别克昂科旗也下了大功夫,为

用户带来真正的豪华享受。车内空气质量方面,依托上汽通用汽车车内空气质量(VIAQ)管控体系,别克昂科旗配备了丰富的车内空气质量健康配置,不仅能有效过滤车外空气中的颗粒物,还包括座舱清洁、清新空气等一系列移动健康座舱解决方案。静谧性方面,别克昂科旗应用了最高等级QuietTuning™,并全系标配ANC主动降噪科技,配合带14扬声器的第二代Bose Centerpoint®环绕声音响系统,打造出“移动歌剧院”般的奢享静谧空间。

要颜值有颜值,要豪华有豪华,要舒适有舒适,要实力有实力,别克昂科旗无疑在各个方面都非常优秀,再加上发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里超长原厂质保,以及艾维亚专属尊崇服务等售后保障服务,更加提升了别克昂科旗的整车品质感。有意向购车的朋友,可以趁着双十二这一波优惠考虑入手了。(于大卫)